

PREFEITURA DE LORENA

ERRATA – Tomada de Preços nº 11/15 Proc. nº 513/15

O Município de Lorena – SP torna pública a correção da redação do Anexo II o quanto segue: onde lê-se “Assistente Social ou Sociólogo; com experiência comprovada em mobilização social, em especial nas articulações comunitárias, identificação de lideranças, capacitação de agentes educação socioambiental”, leia-se “Assistente Social ou Sociólogo ou um profissional de nível superior na área de comunicação social, com experiência em mobilização social, em especial nas articulações comunitárias, identificação de lideranças, capacitação de agentes, educação socioambiental”, redação dada conforme Anexo I – Projeto Básico, item d)

O restante permanece inalterado.